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Bambini santi. Rappresentazioni
____a= dell'infanzia e modelli

1sant . -

¥, ppossnazon agiografici

: di

i‘x&ﬂmmﬁ Pap Read More

11 Elena Giamareh SKU: 17613
Price: 15,00€
Stock: outofstock

Categories: Religione

autore: Benvenuti Papi, A.editore: Rosenberg &
Sellierluogo-edizione: s.|.anno-edizione: 1990

Rosenberg & Selier sacrofsanto

Product Description
in 8, 160 pagine, brossura con lievi segni del tempo alla copertina. Libro proveniente da
biblioteca con i consueti timbri e sigle, volume dismesso. brossura Buono (Good) (17613)



https://viborada.it/prodotto/bambini-santi-rappresentazioni-dellinfanzia-e-modelli-agiografici/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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Il sacro militare ordine di Santo
Stefano papa e martire. Ordine

RODOLFO BERNARDINI

IL SACRO MILITARE ORDINE
DI SANTO STEFANO

PAPA E MARTIRE dinastico-familiare della casa
ol oo Asburgo-Lorena. Presentazione
NERI CAPPONI di Neri capponi.
Read More

SKU: 17542
Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Religione
“2’.‘1-‘%4’:1:‘p|:§j‘5§§;“1 autore: Bernardini, Rodolfoeditore: Giardiniluogo-
edizione: Pisaanno-edizione: 1990

Product Description
191 pagine., 24 cm. brossura brossura Molto buono (Very Good) (17542)

I — . .
| ES§  FLORENCE DUPONT La vita quotidiana nella Roma
255 1A VITA DUDTIRIANA .
= LA VITA QUOTIDIANA | repubblicana
(225" NELLA ROMA REPUBBLICANA
7 e P ] SKU: 16950
) o e
¢ F Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Dupont, Florenceeditore: Laterzaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1990
!



https://viborada.it/prodotto/il-sacro-militare-ordine-di-santo-stefano-papa-e-martire-ordine-dinastico-familiare-della-casa-asburgo-lorena-presentazione-di-neri-capponi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
https://viborada.it/prodotto/la-vita-quotidiana-nella-roma-repubblicana/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Product Description
In 8, 344 pagine, legatura editoriale con sovracop., scritta al dorso della sovracop. leggermente
sbiadita rilegato Molto buono (Very Good) (16950)

Psicoanalisi dell'emigrazione e
dell'esilio

Read More

SKU: 16185

Price: 15,00€

Stock: outofstock
Categories: Psicologia

P;i(_‘gaﬂﬂﬂﬂ autore: Grinberg Le??n, Grinberg Rebecaeditore: F.
é]*emiﬂﬁfﬂf'm Angeliluogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1990

o (e

g

Product Description
232 pagine; 22 cm, brossura con abrasioni al dorso come da foto, carta ingiallita e rare fioriture
alle prime 2 pagine brossura Mediocre (Poor) (16185)



https://viborada.it/prodotto/psicoanalisi-dellemigrazione-e-dellesilio/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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Il femminismo della Bibbia

Read More
SKU: 15886
Price: 15,00€
Stock: instock

MMINISMO Categories: Religione
IL FE

DELLA BIBBIA autore: Adinolfi, Marcoeditore: Antonianumluogo-

edizione: Romaeanno-edizione: 1990

Il femminismo della Bibbia

Product Description

335 pagine; 24 cm, brossura, carta ingiallita e fioriture al taglio brossura Molto buono (Very
Good) (15886)



https://viborada.it/prodotto/il-femminismo-della-bibbia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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DANTE BELARDINELLI - GIOVANNI MASOTTI Storia di un sequestro : la
drammatica vicenda di Dante

srnnln Belardinelli
Read More
nl SKU: 15446
Price: 15,00€
“N Stock: instock
SEn“ESIn“ Categories: Saggi

autore: Belardinelli Dante, Masotti Giovannieditore:
La drammatica vicenda Paolineluogo-edizione: Cinisello Balsamoanno-
di Dante Belardinelli .
edizione: 1990

edizioni pacline

Product Description
180 pagine; 20 cm, brossura, carta ingiallita, trace di polvere alla copertina brossura Molto
buono (Very Good) (15446)



https://viborada.it/prodotto/storia-di-un-sequestro-la-drammatica-vicenda-di-dante-belardinelli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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155N 0392-0038 ‘

| Archeografo triestino. Edito

ARCHEOGRAK) TRIESTIN)  dalla societ?? di Minerva. Serie

EDITO DALLA SOCIETA DI MINERVA Iv - VOI u me L (XCVI I I d e I Ia
SERIE IV - VOLUME L (XCVIIl DELLA RACCOLTA) ra c C o Ita )

Read More
SKU: 15082
Price: 15,00€

Stock: instock

Categories: Storia

autore: AA.VV.editore: Tip. modernaluogo-
edizione: Triesteanno-edizione: 1990

TRIESTE
IPOGRAFIA-LITOGRAFIA MODERNA
1990

Product Description
In 8, pp. 372. Brossura. lllustrazioni nel testo. Articoli di G. Pavan, F. Babudieri, F. Slimbeni, G.
Tumia ed altri brossura Molto buono (Very Good) (15082)



https://viborada.it/prodotto/archeografo-triestino-edito-dalla-societ-di-minerva-serie-iv-volume-l-xcviii-della-raccolta/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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b

g | colonnelli verdi e la fine della
 storia, presentazione di
Sebastiano Timpanaro

@

Read More

SKU: 15019

Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Politica

autore: Paccino, Darioeditore: Pellicaniluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1990

Product Description

XXVI, 237 p.; 21 cm, brossura con alette, piccolo foro all'antiporta brossura Molto buono (Very
Good) (15019)



https://viborada.it/prodotto/i-colonnelli-verdi-e-la-fine-della-storia-presentazione-di-sebastiano-timpanaro/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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Marinetti. Una vita esplosiva

Read More

Gino Agnese SKU: 14943

MARINETTI | Price: 15,00€

una vita esplosiva e Stock: instock

Categories: Saggi

autore: Agnese, Ginoeditore: Camunialuogo-
edizione: s.|.anno-edizione: 1990

Product Description
In 8, 384 pagine, brossura, timbro "incontro con |'autore" all'antiporta brossura Molto buono
(Very Good) (14943)



https://viborada.it/prodotto/marinetti-una-vita-esplosiva/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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G.B. ORMEA CORSO corso di costruzioni 1
di COSTRUZIONI

AD USO DEGLI ISTITUTI TECNICI PER GEOMETRI Read More
ED ISTITUTI TECNICI INDUSTRIALI VOL. 1 -
4* edizione riveduta e aggiornata SKU: 143 14
con la collaborazione dell’arch. GIROLAMO SPEZIA
Price: 15,00€
" ELEMENTI DI STATICA
] MECCANICA APPLICATA ALLE COSTRUZIONI Stoc k: outofstock
SISTEMI ISOSTATICI

Categories: Varie

ol
S

autore: G. B. Ormeaeditore: Hoepliluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1990

SV AT T W ) T
TR

Product Description
In 8, 464 pagine:illustrato, brossura, lievi segni del tempo alla copertina (tracce di polvere,
pieghette) brossura Molto buono (Very Good) (14314)



https://viborada.it/prodotto/corso-di-costruzioni-1/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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L'Italia liberale (1861-1900)

RAFFAELE ROMANELLI

Read More

SKU: 13120

Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Politica

autore: Romanelli, Raffaeleeditore: Il Mulinoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1990

STORIA D'ITALIA
DALL'UNITA ALLA REPUBBLICA

il Mulino

Product Description
In 8, 400 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (13120)



https://viborada.it/prodotto/litalia-liberale-1861-1900/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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MARCELLO ZINGALES

VALMY
E IL TRAMONTO DI UN’EPOCA

La prima prova di forza della Rivoluzione in armi
(20 settembre 1792)

BARDI EDITORE - ROMA

Product Description

Valmy e il tramonto di un'epoca
: la prima prova di forza della
Rivoluzione in armi (20
settembre 1792)

Read More

SKU: 12977

Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Zingales, Marcelloeditore: Bardiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1990

IN 8, 165 pagine. Alcune illustrazioni in bianco/nero nel testo e 14 illustrazioni a colori a piena
pagina ante-retro fuori testo. Bardi Editore - Roma, 1990. Brossura editoriale con sovraccoperta
originale. brossura Molto buono (Very Good) (12977)



https://viborada.it/prodotto/valmy-e-il-tramonto-di-unepoca-la-prima-prova-di-forza-della-rivoluzione-in-armi-20-settembre-1792/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

